留肥过大年,"异乡人"心里暖洋洋



星报讯(张嗣莹 詹伟伟 记者 马冰璐 文/图) 就地 迎新春,留肥过大年。1月24日下午,在农历虎年即将 到来之际,合肥市汉嘉社区党委组织开展"新春万福送 到家"主题党日活动,将"留肥过年"新春大礼包送到留 肥过年的"异乡人"手中。

书法老师现场挥笔泼墨,凝神聚气,笔走龙蛇,一副 副寓意吉祥的春联、一张张喜庆美好的"福"字跃然纸 上,墨香四溢。其中,"就地过年也是年,支持防疫我当 先""今年过年不回家,留在合肥挣钱花"等一副副以"就

地过年"为主题的春联,是为辖区留肥 过年的"异乡人"特别订制的,并将福 字、红灯笼等新春礼物一起送到辖区 留肥过年的"异乡人"手中。

64岁的田建英阿姨老家在芜湖 南陵,最近几年,一直在合肥带孙子, 她说,今年,为配合疫情防控,他们一 家决定响应倡议,就地过年,留肥辞旧 岁迎新春,"太奶奶听说后也很支持我 们,告诉我们:'只要一家人心在一起, 就是团圆年。'"拿到"新春大礼包"后,田

建英激动不已,"没想到,'异乡人'在异乡也有了家的感 觉,感受到了浓浓的关心和年味,心里暖洋洋的。"与此 同时,社区还整合辖区资源,为"异乡人"提供了健康义 诊、家庭医生签约等服务。

汉嘉社区相关负责人表示,前期,社区已通过摸底 登记方式,收集了辖区"留肥过年"的"异乡人"信息,并 逐一询问了他们有何需求和困难,希望通过关心和关 爱,让大家感受到社区大家庭的温暖,营造"一家亲"的 温馨氛围和浓郁的年味。

安徽2022年送"文化年货"走进科学岛

星报讯(记者吴笑文 文/图) 迎着新春的脚步,踏着 欢乐的节拍,昨日,由中共安徽省委宣传部、省文明办、省 文化和旅游厅、省广电局、省文联共同主办的2022年"我 们的中国梦"——文化进万家暨送"文化年货"示范活动, 走进坐落于科学岛的中国科学院合肥物质科学研究院,为 奋战在科研一线的科技工作者送上新春祝福。

2022年送"文化年货"活动首场演出在合唱歌曲《科 学岛之歌》中拉开序幕。董成、吴多斐、孙铭泽等来自省徽 京剧团、省歌舞剧院、合肥市曲艺团的文艺工作者和中国 科学院合肥物质科学研究院合唱团成员同台演出。黄梅 戏《黄梅飘香》、舞蹈《花鼓迎春》、杂技《炫彩2022:球技》 等经典节目,营造出浓郁节日氛围。

笔下熠熠生辉,心中满满诗情。当天的文艺活动,不 仅有精彩的节目表演,省书协、省摄协、省民协的艺术家们 也来到活动现场,开展写春联、送福字、送窗花剪纸、拍全 家福,展示非遗技艺活动,为在场的科技工作者送上丰富



多彩的"文化年货"。

和爱人2015年从美国回国的中国科学院核能安全 技术研究所副研究员韩运成在接受采访时说,"非常感 谢对我们科研人员的关心照顾,去年取得一些小成绩, 希望今年能把相关研究坐实,以更好的科研成果回报大 家的关怀。"

书画名家走进民企写春联送祝福



1月24日下午,安徽著名书画家程传如、方茂鸿、柯大 林、廖新、张煜、隋鸿君、邵鑫等人,冒着寒风细雨,来到合 肥民营上市企业安徽安利材料科技股份有限公司,给员工 写春联送祝福,提前送上了新春的祝福与温暖。

活动现场围满了前来请赠春联的员工,人头攒动,暖 意融融。书画家们铺红纸、润笔、蘸墨、挥毫,各显身手,笔 下字迹或刚健质朴、或汪洋恣肆、或灵动秀气,将中国传统 书法淋漓演绎。一句句寓意美好的春联,一副副精彩的墨 宝,给企业员工们送上了真挚的新春祝福,也让大家感受 到中华文化精髓的魅力,品味到传承千年的文化习俗。

"通过这次活动,让我感受到了浓厚的节日氛围,希望 2022年,在自己的岗位蒸蒸日上,像虎一样虎虎生威。"安 利股份员工兴奋说道。两个多小时的活动,书画家们为安 利员工创作了两百多副春联,大家拿着红红的春联,一起 为民营企业鼓劲加油,增添士气,整个现场被红色的春联 和热闹的人群彰显得年味十足。 本记

合肥红会"博爱庐州"项目救助白血病患儿

星报讯(张妍记者祁琳) 1月24日下午,合肥市红十 字会举行2022年"博爱庐州"白血病救助仪式,将救助金 送到困难患儿家长手中,为患儿家庭送去温暖。今年项目 共救助白血病患儿两名,救助金共计8万元,主要来自腾 讯99公益日"博爱庐州白血病救助"项目筹资及社会非定 向爱心捐款。

2015年,合肥市红十字会打造"博爱庐州"救助项目, 为合肥市白血病患儿提供人道救助。市红十字会严格按 照《"博爱庐州"白血病专项救助金管理使用办法》《"博爱 庐州"白血病救助程序》规定的程序完成救助,确保公平、 公正、公开,所有专项筹集资金百分百用于"博爱庐州"白 血病专项救助。日前,合肥市红十字会召开2022年"博爱 庐州"白血病救助评审会,市财政局、市纪委监委驻市卫健 委纪检监察组相关负责人及捐赠单位代表参加会议,共同 对拟救助2名患儿申请材料进行了审核,一致同意给予一 次性人道救助。据统计,截至目前,项目累计救助合肥市 白血病患儿57名,救助金194万元(含"博爱庐州·青春毅 行"白血病青少年救助)。

代考驾驶证包拿证? -电诈犯罪团伙被端

星报讯(皖公宣记者徐越蔷)"代考 驾驶证,本人无需到场,60日内包拿证 ……"2021年8月以来,一家名为"安通驾 校"的培训机构在多个短视频平台发布广 告,在网上公开招收学员,为进一步证明其 "真实性",该机构甚至还以某地交警的名义 向考生发送考试短信和截图、邮寄伪造的驾 驶证。这些"证据确凿"的信息,让一些学员 以为发现了"宝藏"培训机构,殊不知,警方 也正盯着它。

2021年9月,郎溪警方接到居民胡某报 案称,自己在网上被以"代考办理驾驶证"的 方式,诈骗了25000元。接警后,郎溪县反电 诈中心初步研判发现,该案的幕后团伙藏匿 在广东某地。经过数月的前期研判侦控,该 诈骗团伙的组织架构、窝点位置渐趋清晰。

2022年1月12日,近30名精干警力组 成抓捕组,千里奔袭广东。在广东警方及宣 城市公安局的协助下,1月14日凌晨,专案 组在广州市、汕头市同步开展收网行动,共 捣毁电诈窝点2处,抓获犯罪嫌疑人10名, 缴获作案手机28部、银行卡32张、作案车 辆1台。1月15日,全部涉案犯罪嫌疑人被 押解回郎溪。

警方查明,2021年8月以来,以犯罪嫌 疑人黄某某为首的诈骗团伙为牟取暴利,在 多个短视频平台发布代考驾驶证虚假广告 进行诈骗。该团伙涉案数百起,被害人遍布 全国各地。目前,该案正在进一步侦办中。

绩溪县长安镇:

培育新型农业经营主体 助推乡村振兴

每当油茶成熟之际,走进绩溪县长安 凤海家庭农场,映入眼帘的是一片片金灿灿 的油茶籽,颗颗饱满,在阳光的照射下金黄 灿烂,农户们剥籽、清洗,忙得不亦乐乎。 2014年冯凤海在梧川村流转土地250亩, 种植高山贡菊、前胡、油茶等经济作物,配备 现代耕田及旋耕开沟机、拖拉机、运输车辆、 烘干房等现代农业机械,形成种植、加工、销 售产业链模式。"为了使家庭农场的种植技 术得到大幅度的提升,我们到黄山市引进优 良高山贡菊品种,到浙江省丽水引进优质中 药材品种,家庭农场的效益得到了明显提 高,同时带动周边18户脱贫户务工增收,在 2019年成功获评'安徽省省级示范农场', 农场的发展离不开政府政策的扶持、技术的 指导。"农场负责人冯凤海说道。

为推动现代农业发展,提升农业经营的 管理组织水平,让农民真正成为现代农业发 展的参与者、受益者、长安镇把培育新型农业 经营主体作为重要抓手,大力推广"龙头企 业+合作社+农户"经营模式。目前,长安镇 已培育各类新型农业经营主体150个,其中, 家庭农场103家、农民专业合作社47个。通 过新型农业经营主体的带动,现已形成了以 菊花、油茶为主导的农业特色产业。并通过 政策指引、资金扶持、项目支撑、示范带动等 组织构建产业与农户互赢共发展的新局面, 为乡村振兴发展起到了积极的推动作用。

■ 章佳要 曹开发